

Школьные вести

ГБОУ СОШ
с. Камышла

1 сентября – День Знаний!

+7

В этом выпуске:

События месяца:

1 сентября – День Знаний

Страницы школьной жизни:

1. Беседка во дворе школы
2. Родительское собрание
3. Посвящение в первоклассники и пятиклассники
4. Акция Пешеход
5. Осенний кросс
6. Общешкольное родительское собрание

В новом учебном году школа открыла свои двери 467 ученикам. Первый звонок прозвенел для 62 первоклашек. 31 ученик перешел в 11 класс. На праздничную линейку вместе с детьми пришли и родители. С началом учебного года учеников поздравлял глава администрации муниципального района Камышлинский Р. К. Багаутдинов, начальник отдела СВУ министерства образования и науки И. Ш. Рахметуллин, дирек-

тор школы А. Х. Каюмова. Первоклашек пришли поздравить сказочные персонажи лиса Алиса и кот Базилио. Младшая группа танцевального коллектива «Серпантин» исполнила танец «Первоклашки». Ученики 11-х классов спели гимн молодежи. Право дать первый звонок удостоились ученик 11 «а» класса Тимергалиев Тимур и ученица 1 «а» Павлова Анастасия.



Благоустройство нашей школы

В прошедшем учебном году коллектив учителей и группа старшеклассников дважды участвовали в конкурсе благотворительных проектов «Уроки доброты», организованном ООО «Газпром трансгаз Самара». Проекты «Украсим школу своими руками: оформление интерьера в духе национально-культурных традиций» и «Сядем рядком, поговорим ладком» были направлены на трудовое воспитание учащихся.

Были закуплены швейные машинки, оверлок

для кабинета технологии, сооружена беседка, которая была установлена во дворе школы.



Общешкольное родительское собрание

13 сентября состоялось общешкольное родительское собрание. С отчетным докладом за 2015-2016 учебный год выступила директор школы А. Х. Каюмова. О планах на новый учебный год в сфере дополнительного образования рассказали руководитель СП «Созвездие» Г. Г. Гатауллина и руководитель СП ДЮШС «Фортуна» А. А. Шаймарданов. С информацией о выявленных нарушениях правил дорожного движения несовершеннолетними выступил Инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения А. П. Дубников.



Посвящение

28 сентября в нашей школе прошло мероприятие под названием «Посвящение в пятиклассники». В самом начале праздника напутственные слова ребятам сказали учителя начальных классов И. И Ореховская и Д. Т. Бадретдинова. Затем учащиеся 5 «а» и 5 «б» классов отправились в веселое и увлекательное путешествие по станциям. В конкурсах ученики показали хорошие

знания по математике и русскому языку. Ребята произнесли «клятву Пятиклассника» и в заключение исполнили песню. Праздник прошел в приятной атмосфере. В подарок учащиеся получили «Яблоки познания».



29 сентября прошло мероприятие «Посвящение в первоклассники». На праздник к первоклашкам пришли герои из любимых сказок - Мальвина и Буратино. Они провели увлекательную игру, в которой вы-

яснили как быстро и правильно первоклассники собирают портфель. Неожиданно для всех на празднике появилась Баба Яга и задавала ребятам много загадок, а они спели ей частушки. После веселых игр с воздушными

шарами ребята встали на флешмоб, и радостно повторяли движения за Мальвиной, под зажигательную песню «Барбарики». С напутственным словом выступили родители первоклассников, а затем все родители в зале

поднялись, чтобы произнести «Родительскую клятву».

Поздравляем вас, первоклашки!



В Камышлинской школе прошла Неделя безопасности.

Первой стартовала акция под названием «Безопасность на дороге – ради безопасности жизни».

Вторая акция проводилась среди учеников начальной школы под названием «Стань заметнее на дороге». Ученикам раздали световозвращающие полоски.



ГБОУ СОШ с. Камышла

Главный редактор: Бадретдинова Г. Н .

Контактная информация: Эл. почта: kamschool2@yandex.ru

Наш адрес: 446970 Самарская область, Камышлинский район, с. Камышла, ул. Победы 139,

Сайт: <http://www.kamschool2.minobr63.ru>

Тираж: 50 экземпляров

Цена: бесплатно

Осенний кросс

В Камышле прошли соревнования по кроссу, посвященные памяти Г.М. Ханнанова. Гадиль Мугамбарович почти пол века проработал учителем физической культуры и военным руководителем в Камышлинской школе. Его заслуги перед районом трудно переоценить, воспитанники добивались успехов в различных соревнованиях и конкурсах районного и областного масштаба.

Ученики нашей школы заняли призовые места в соревнованиях, вот какими были результаты: ученик 5кл Ильгиз Саляхов (2 место), ученица 5 кл - Алина Каюмова (2 место). Ученица 7кл — Карина Шарафиева (3 место), ученик 9 класса - Артур Акбаров (1 место), ученик 8 кл -

Ильвир Ахметов (3 место). Среди учеников старших классов места распределились следующим образом: второе и третье места - Региль Яруллин и Руслан Давлетов. Среди девушек призерами стали Алсу Губайдуллина, Александра Козлова и Альбина Кашапова.

Среди участников 18-29 лет призовое место заняла сотрудница Камышлинской средней школы Люция Фаттахова.

Среди участников 30-39 лет лучшими стали Альмир Махметов (СП «Фортуна»), среди женщин второе место заняла учитель Камышлинской средней школы по физической культуре Татьяна Михайловна Тющанева.

(Среди участников 40-49 лет

3 место занял - Азат Бараев (Камышлинская школа).

Среди самых старших участников 2 место заняла — Гульнур Хамитовна Давлетшина - учитель географии Камышлинской средней школы.

В общекомандном зачете, среди образовательных учреждений, победу одержала команда Камышлинской школы.

По окончании соревнований состоялась торжественная церемония награждения победителей и призеров. Медали, дипломы, памятные подарки и кубки спортсмены получили из рук детей Г.М. Ханнанова.

Поздравляем победителей!!!!!!